CALCULO DE CAPACIDADES

éCuéntos cuartos de litro hay en total?

’ ;ﬂ 1
[35]\11][22][27]

SOLUCION

£Cuantos litros hay en total?

Tl I
(54)(25)(53)(37)

SOLUCION

éCuéntos litros hay en total?

(s

SOLUCION

11
JLe J(s (o)

&{Cuantos medios litros hay en total?

- -
(52 ‘][102][80}” 101 |
L », \

SOLUCION

éCuantos cuartos de litro hay en total?

33(

210 216 130] 223

\

SOLUCION

éCuantos medios litros hay en total?

BEER
Coo)(8) (o)

SOLUCION




RER
(2)(+])(e)(5)

SOLUCION

£Cuanta capacidad tienen en total?

SOLUCION

éCuanta capacidad tienen en total?

SOLUCION

éCuantos cuartos de litro hay en total?

[32][80j44][20

SOLUCION

e
L




